
 

 

 

 

Звіт про громадське обговорення 
проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження плану державних статистичних спостережень 
 на 2027 рік" 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення 

Державна служба статистики України. 
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 
На громадське обговорення виносився проєкт розпорядження Кабінету 

Міністрів України "Про затвердження плану державних статистичних 
спостережень на 2027 рік"  для вивчення та врахування думки громадськості 
щодо зазначеного проєкту документа. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні 
Громадське обговорення було організовано у формі електронних 

консультацій з використанням телефонного зв’язку (за телефоном 
098 8307030), електронної пошти: office@stat.gov.ua та поштового зв’язку за 
адресою: вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601. 

Проєкт розпорядження опубліковано 25 травня 2026 року на офіційному 
вебсайті Держстату (https://stat.gov.ua/sites/default/files/2026-05/plan_2027.pdf). 

Під час громадського обговорення не надійшло жодної пропозиції чи 
зауваження до проєкту цього документа. 

 

4. Інформація щодо пропозицій, що надійшли до Держстату за 

результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції; про 

врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим 

обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень 
Зважаючи, що протягом терміну, визначеного для громадського 

обговорення, пропозицій та зауважень від громадськості до Держстату не 
надходило, підстав для їх урахування або обґрунтування причин неврахування 
немає. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення  
Проєкт розпорядження пройшов процедуру електронних консультацій з 

громадськістю відповідно до Порядку проведення консультацій з 
громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада  
2010 року № 996.  

За результатами громадського обговорення, у зв’язку із браком зауважень 
і пропозицій, проєкт розпорядження залишено без змін. Держстат продовжить 
опрацювання проєкту розпорядження в порядку, визначеному відповідними 
нормативно-правовими актами, та в редакції, що запропонована для 
громадського обговорення. 

mailto:office@stat.gov.ua
https://stat.gov.ua/sites/default/files/2026-05/plan_2027.pdf

